

## NEMZETKÖZI TÁJÉKOZTATÁS

### EURÓPAI SZABADALMI EGYEZMÉNY

#### *Macedónia (volt Jugoszláv Köztársaság) csatlakozása*

Macedónia (volt Jugoszláv Köztársaság) 2008. október 28-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát az 1973. október 5-én aláírt Európai Szabadalmi Egyezmény 2000. november 29-én módosított szövegére vonatkozóan.

Az Egyezmény Macedónia (volt Jugoszláv Köztársaság) tekintetében 2009. január 1-jén lép hatályba.

### SZABADALMI JOGI SZERZŐDÉS

#### *Ausztrália csatlakozása*

Ausztrália kormánya 2008. december 16-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát a 2000. június 1-jén Genfben elfogadott Szabadalmi Jogi Szerződésre vonatkozóan.

A Szerződés Ausztrália tekintetében 2009. március 16-án lép hatályba.

### AZ IPARI MINTÁK NEMZETKÖZI LAJSTROMOZÁSÁRÓL SZÓLÓ HÁGAI MEGÁLLAPODÁS GENFI SZÖVEGE

#### *Az Ománi Szultánátus csatlakozása*

Az Ománi Szultánátus kormánya 2008. december 4-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát az ipari minták nemzetközi lajstromozásáról szóló Hágai Megállapodás 1999. július 2-án Genfben felülvizsgált szövegére („genfi szöveg”) vonatkozóan.

A genfi szöveg az Ománi Szultánátus tekintetében 2009. március 4-én lép hatályba.

#### *Az Ománi Szultánátus csatlakozásával elérhető naprakész űrlapok a Hágai Megállapodásra vonatkozóan*

Az Ománi Szultánátusnak az ipari minták nemzetközi lajstromozásáról szóló Hágai Megállapodáshoz történő csatlakozását követően, mely 2009. március 4-én lép hatályba, a Szellemi Tulajdon Világszervezete (WIPO) a felhasználók számára elérhetővé teszi az ipari mintáknak (DM/1), a korlátozás bejegyzésének (DM/3), a megújításnak (DM/4) és a lemondás bejegyzésének (DM/5) nemzetközi lajstromozására vonatkozó bejelentések naprakész űrlapjait.

Ezen űrlapok naprakész változata 2009. március 4-től lesz elérhető a <http://www.wipo.int/hague/en/forms/index.html> (angol nyelven), illetve a <http://www.wipo.int/hague/fr/forms/index.html> (francia nyelven) honlapon.

### AZ IPARI MINTÁK NEMZETKÖZI OSZTÁLYOZÁSÁRA VONATKOZÓ LOCARNÓI MEGÁLLAPODÁS

#### *Az Argentin Köztársaság csatlakozása*

Az Argentin Köztársaság kormánya 2009. február 9-én letétbe helyezte az 1968. október 8-án aláírt, az ipari minták nemzetközi osztályozására vonatkozó Locarnói Megállapodáshoz való csatlakozási okmányát.

A Locarnói Megállapodás az Argentin Köztársaság vonatkozásában 2009. május 9-én lép hatályba.

### A SZINGAPÚRI VÉDJEGYJOGI SZERZŐDÉS

#### *A Moldovai Köztársaság megerősítése*

A Moldovai Köztársaság kormánya 2008. december 16-án letétbe helyezte a 2006. március 27-én aláírt Szingapúri Védjegyjogi Szerződésre vonatkozó megerősítési okmányát.

A Szerződés hatálybalépésének napjáról szóló értesítés akkor kerül közzétételre, amikor a megerősítések vagy csatlakozások elérik a Szerződés 28. cikkének (2) bekezdésében előírt számot.

#### *Ausztrália megerősítése*

Ausztrália 2008. december 16-án letétbe helyezte a 2006. március 27-én aláírt Szingapúri Védjegyjogi Szerződésre vonatkozó megerősítési okmányát.

A Szerződés hatálybalépésének napja egy külön értesítésben (12. sz. Szingapúri Értesítő ) szerepel.

#### *Hatálybalépés*

A Szingapúri Védjegyjogi Szerződés 2009. március 16-án lép hatályba, vagyis három hónappal azután, hogy a tizedik tagország letétbe helyezte csatlakozási vagy megerősítési okmányát.

A Szerződésre vonatkozó csatlakozási vagy megerősítési okmányokat a következő országok helyezték letétbe:

- 2007. március 26-án a Szingapúri Köztársaság;
- 2007. július 6-án a Svájci Konföderáció;
- 2008. január 21-én a Bolgár Köztársaság;
- 2008. március 25-én Románia;
- 2008. június 24-én a Dán Királyság;
- 2008. szeptember 9-én a Lett Köztársaság;
- 2008. szeptember 12-én a Kirgiz Köztársaság;
- 2008. október 1-jén az Amerikai Egyesült Államok;
- 2008. december 16-án a Moldovai Köztársaság;
- 2008. december 16-án Ausztrália.

## AZ OLIMPIAI JELKÉP OLTALMÁRÓL SZÓLÓ NAIROBI SZERZŐDÉS

*A Magyar Köztársaság megerősítése*

A Magyar Köztársaság kormánya 2008. november 28-án letétbe helyezte megerősítő okmányát az olimpiai jelkép oltalmáról szóló, Nairobiban, 1981. szeptember 26-án aláírt Szerződés vonatkozásában.

A szerződés a Magyar Köztársaság vonatkozásában 2008. december 28-án lépett hatályba.

## MEGSZŰNIK A WIPO ÁLTAL KIADOTT NEMZETKÖZI VÉDJEGY KÖZLÖNY PÁPÍRALAPÚ VÁLTOZATA

A Nemzetközi Védjegy Közlönyt, amely a Madridi Rendszer hivatalos kiadványa, a Nemzetközi Iroda teszi közzé hetente egyszer. A Közlöny a nemzetközi lajstromozással, illetve a Madridi Rendszerrel kapcsolatos legfontosabb információkat közli.

A Közlöny tájékoztatást nyújt, többek között, a Szerződő Felek nyilatkozatairól és értesítéseiről, a Madridi Jegyzőkönyv szerint megállapított egyéni díjakról is.

A WIPO értesíti a felhasználókat, hogy a Közlöny 2009. évi első számától kezdődően megszűnik annak papíralapú változata. Ezt az elektronikus változat váltja fel, amely a Madridi Rendszer honlapján lesz elérhető a következő URL címen:

<http://www.wipo.int/madrid/en/gazette/>

A nemzetközi közzététel napja az a nap, amelyiken a Közlöny elektronikus változata elérhető a Madridi Rendszer honlapján a fenti URL címen. A Közlöny előírt tartalma változatlan marad. A Közlöny DVD változata és PDF formátuma a tervek szerint továbbra is elérhető lesz online (ld. a PDF formátumot a <http://www.wipo.int/madrid/en/gazette/> URL címen).

A 2009. évi első két szám a 3. szám közzétételének napján kerül közzétételre. A 4. számtól kezdődően a megszokott megjelenési rend folytatódik.

A WIPO tájékoztatja a felhasználókat, hogy a Közlöny korábbi számai 1997-ig visszamenőleg hozzáférhetőek PDF formátumban.

## WIPO SZERZŐI JOGI SZERZŐDÉS

*A Tadzsik Köztársaság csatlakozása*

A Tadzsik Köztársaság kormánya 2009. január 5-én letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) 1996. december 20-án, Genfben aláírt Szerzői Jogi Szerződésére vonatkozóan.

A WIPO Szerzői Jogi Szerződése a Tadzsik Köztársaság tekintetében 2009. április 5-én lép hatályba.

## A WIPO ELŐADÁSOKRÓL ÉS HANGFELVÉTELEKRŐL SZÓLÓ SZERZŐDÉSE

*A Koreai Köztársaság csatlakozása*

A Koreai Köztársaság kormánya 2008. december 18-án letétbe helyezte csatlakozási okmányát a Szellemi Tulajdon Világszervezetének (WIPO) kialakított, 1996. december 20-án Genfben aláírt, az Előadásokról és Hangfelvételekről szóló Szerződésére vonatkozóan.

A csatlakozási okmány a következő nyilatkozatokat tartalmazza:

– A Szerződés 3. cikkének (3) bekezdése értelmében a Koreai Köztársaság Kormánya nem alkalmazza a „kiadás” ismérvét a hangfelvételek előállítóinak védelmét illetően.

– A Szerződés 15. cikkének (3) bekezdése értelmében a Koreai Köztársaság Kormánya alkalmazza a Szerződés 15. cikke (1) bekezdésének rendelkezéseit a kereskedelmi célból kiadott hangfelvételek sugárzása vagy vezetéken történő átvitele útján történő felhasználás tekintetében. A vezetéken történő átvitelbe nem tartozik bele az interneten történő átvitel.

– A Szerződés 15. cikkének (3) bekezdése értelmében az olyan hangfelvételek tekintetében, amelyek előállítója vagy előadója egy másik, a Szerződés 15. cikkének (3) bekezdése szerinti nyilatkozatot tevő Szerződő Fél állampolgára, a Koreai Köztársaság Kormánya a Szerződés 15. cikke (1) bekezdésének rendelkezéseit olyan terjedelemben és olyan feltételekkel alkalmazza, ahogyan a másik Szerződő Fél nyújt oltalmat olyan hangfelvételekre, amelyek előállítója vagy előadója a Koreai Köztársaság állampolgára a Szerződés 15. cikke (1) bekezdésének rendelkezései szerint.

A Szerződés a Koreai Köztársaság tekintetében 2009. március 18-án lép hatályba.